        OKULUMUZUN  TARİHÇESİ:
      İlk adı  “Özgen İlkokulu” olan okulumuzun ilk binasının yapımına  1963 yılında  başlanmış ve 1965-1966  eğitim ve Öğretim Yılında eğitim ve öğretim faaliyetine başlamıştır.
İlk derslikli olarak yapılmıştı.Müdür Odası ve harita odası ile birlikte dört bölümdü.
Şimdiki Okul binamız , 1996 yılında yapılmış,1997-1998   Eğitim ve Öğretim yılında “Araklı Sağlık Meslek Lisesi”  olarak  eğitim ve öğretime başlamış,2000-2001 Eğitim ve Öğretim  Yılında Araklı Sağlık Lisesi “ nin yeni binasına taşınması üzerine “Muhittin Öztürk-Saffet Çebi İlköğretim Okulu”  şimdiki binasına taşınmıştır.üç katlı ve on derslikli  betonarme bir binadır.1996-2000  yılları arasında okulumuz  beş yıllık  ilkokul olarak Kur’an Kursu binasının üst  katında  eğitim ve öğretim faaliyetini sürdürmüştür.2010-2011 Eğitim-Öğretim Yılında okulumuzu yaptıran Sayın Saffet ÇEBİ tarafından 10  derslik akıllı sınıf  haline getirilmiştir.

     İlköğretim Okullarının  4+4+4  eğitim sistemine geçtiği  20 Haziran 2012 tarihinden itibaren  okulumuz  Muhittin Öztürk-Saffet  Çebi  İlkokulu  ve  Muhittin Öztürk-Saffet  Çebi  Ortaokulu  olarak  1 müdür ,2  müdür yardımcısı ,18  öğretmen , 1 yardımcı personel ve 300 öğrenci ile  eğitime  devam  etmektedir.

     2017-2018 eğitim öğretim yılında okulumuzun yanında okulumuzun banisi
Sayın Saffet ÇEBİ  Beyin  merhum  kızı  Şahver ÇEBİ  anısına iki  derslikli 
Anasınıfı  binası  yaptırmıştır.İki anasınıfında 2  öğretmen  toplam 33 öğrenci  eğitime  devam etmektedir.

     Okulumuzun Müdürlüğünü  yapmakta iken Erenler İlkokulu  Müdürlüğüne atanan 
Mehmet ÇEBİ’nin yerine Yeşilyurt İlkokulu/Ortaokulu  Müdürü  Erhan Avni ALAY
08/07/2019  tarihinde atanmış  olup 2019-2020  eğitim öğretim yılında İlkokul  9 öğretmen  180  öğrenci;ortaokul  8  öğretmen 109  öğrenci ile eğitim öğretime devam edilmektedir.
      21/05/2018  tarih ve 9892283  nolu sertifika ile 3 yıllığına  Beyaz Bayrak sahibi olmuştur.
      Bu yıl “Beslenme Dostu Okul Projesi”  için  başvuru  yapılacaktır.

    

